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1.  Прямоугольный треугольник, длина гипотенузы которого равна 10, высо-
та, проведенная к ней, равна 3, вращается вокруг прямой, перпендикулярной ги-
потенузе и проходящей в плоскости треугольника через вершину большего остро-
го угла. Найдите объем V тела вращения и в ответ запишите значение выражения

2.  Прямоугольный треугольник, длина гипотенузы которого равна 5, высота,
проведенная к ней равна 2, вращается вокруг прямой, перпендикулярной гипоте-
нузе и проходящей в плоскости треугольника через вершину большего острого
угла. Найдите объем V тела вращения и в ответ запишите значение выражения


